



Futurabond® U – Kettős kötésű univerzális adhezív

Az új kettős kötésű *SingleDose* (egy adagos) Futurabond U bevezetésével a VOCO most a piacon az egyetlen igazi univerzális ragasztót kínálja eldobható applikátorral. Emellett a hihetetlenül egyszerűen kezelhető új Futurabond U *SingleDose* kiemelkedő alkalmazási lehetőségeket kínál a felhasználók számára, mind az indikácók, mind a maratási technika, vagy a kötési mód kiválasztása terén. Önsavazó, szelektív savazás vagy teljes savazás: a Futurabond U lehetővé teszi a szakemberek számára, hogy szabadon kiválaszthassák, hogyan kívánják kondicionálni a fog kemény szövetét, attól függően, hogy az egyedi klinikai helyzetben melyik az előnyös munkamódszer.

Ez az új, univerzális ragasztó egy rétegben applikálva is erős adhéziót hoz létre a zománc és a dentin között, így biztosítva a tartós és rés mentes kötést a fog kemény szöve és a restauráció anyaga közt. Ugyanakkor kiegészítő primer használata nélkül is biztos tapadást teremt a különböző anyagok, mint például fém, cirkónium / alumínium oxid és a szilikát kerámia között. A kiváló kötési szilárdság a kémiai kötés esetén is garantált, így a Futurabond U a gyökércsapok gyökércsatornába ragasztásához is ideális.

Ez az univerzális ragasztó teljes mértékben kompatibilis az összes fényre kötő, dual-kötésű és önkötő metakrilát alapú kompozitokkal, továbbá alkalmas a direkt és indirekt restaurációk, és minden további aktivátor **nélkül** a kettős kötésű anyagokhoz is. A Futurabond U ezen túlmenően használható deszenzibilizálóként a túlérzékeny fognyakakra illetve kavitás preparáció után, továbbá alkalmas üvegeionomer cement restaurációk védő lakkozására is.

A szabadalmaztatott *SingleDose* már a kezdetektől fogva garantálja a gyors és egyszerű, keverési hibáktól mentes és nagyon higiénikus használatot. A Futurabond U megvásárolható próbakészletként amely 20 db *SingleDose* buborékfóliát, plusz egy 2 ml-es fecskendő Vococidot kanülökkel, valamint az applikáláshoz 20 *SingleTime*t tartalmaz. Az új bond anyag 50 és 200 db-os *SingleDose* kiszerezésben is elérhető. Az el nem cseppenő, kék színű, 35%-os foszforsavat tartalmazó Vococid maratógélt jelenleg értékesítik először 5 x 2 ml-es készletként az új fecskendőben. A már kipróbált és jól bevált 5 ml-es fecskendő továbbra is elérhető marad.

Gyártó: VOCO GmbH, PO Box 767, 27457 Cuxhaven, Németország, www.voco.com

Sajtókapcsolat:

Dr. Olaf Krems, VOCO GmbH - Public Relations
Telefon: +49 (0) 4721 719-187, E-mail: [o.krems @ voco.de](mailto:o.krems@voco.de)

Natascha Ahlff, VOCO GmbH - Public Relations
Telefon: +49 (0) 4721 719-176, E-mail: [n.ahlff @ voco.de](mailto:n.ahlff@voco.de)

